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Do wszystkich uczestnikéw postgpowania
o udzielenie zamoéwienia publicznego

WYJASNIENIE TRESCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA
WRAZ ZE ZMIANA JEJ TRESCI

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamowienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego, ktoérego przedmiotem jest dostawa systeméw do reperacji
przepony moczowo-piciowej oraz siatki chirurgicznej.

W zwigzku z wnioskami o wyjasnienie tresci Specyfikacji Istotnych Warunkoéw Zamoéwienia,
zwanej dalej ,SIWZ", ztozonymi przez Wykonawcow, dziatajgc na podstawie art. 38 ust. 112 ustawy
z dnia 29 stycznia 2004 roku — Prawo zaméwien publicznych (Dz. U. z 9 sierpnia 2013 r., poz. 907
z p62zn. zm.) Zamawiajacy — Ptocki Zaktad Opieki Zdrowotnej Sp. z 0.0. wyjasnia, co nastepuje:

Pytanie nr 1, dotyczy Pakietu nr 4

Czy Zamawiajgcy dopuszcza w pakiecie 4 siatke polipropylenowg o wadze 82 g/m2, grubosci 0,48
mm o wielkosci poréw 0,8 mm w rozmiarze 26 x 36 cm w miejsce siatki 25 x 36 cm?

Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza powyisze, pod warunkiem, ze oferowany przedmiot
zaméwienia spelnia pozostale parametry okreslone w SIWZ.

Pytanie nr 2, dotyczy Pakietu nr 1

Czy Zamawiajgcy zgodzi si¢ na dopuszczenie systemu jednorazowego o parametrach réownowaznych
lub lepszych jakie okreslit Zamawiajacy w Specyfikacji a mianowicie:

System tasmowy do leczenia wysitkowego nietrzymania moczu zaktadany przez otwory zastonowe.
System catkowicie jednorazowy, sterylny, do implantacji drogg przez otwory zastonowe metodg ,out-
in", sktadajacy si¢ z :

a/ dwoch jednorazowych igiet o $rednicy 3 mm z uchwytami, o ostrzach wyprofilowanych helikalnie
z atraumatycznym zakonczeniem umozliwiajgcym potgczenie ze ztgczami tasmy. Igly nie potaczone
z tasma.

b/ tasmy polipropylenowej , monofilamentowej o dtugosci 50 cm i szerokosci 1,1 cm, zakonczonej
szybkozigczami. Tasma ma zawiera¢ przepleciong wzdtuz nié zapewniajgcg beznapigciowe zatozenie
implantu. Taséma w koszulce foliowej.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza powyisze, pod warunkiem, ze oferowany przedmiot
zaméwienia spetnia pozostale parametry okreslone w SIWZ.

Pytanie nr 3, dotyczy Pakietu nr 2
Czy Zamawiajacy zgodzi si¢ na dopuszczenie systemu jednorazowego, alternatywnego, parametrach
rownowaznych lub lepszych jakie okreslit Zamawiajacy w Specyfikacji a mianowicie:
System catkowicie jednorazowy, sterylny do przedniej reperacji przepony moczowo-piciowej, do
implantaciji drogg przez otwory zastonowe, ktory sktada sie z:
o czterech jednorazowych igiet o $rednicy 3 mm z uchwytami, wyprofilowanych heliakalnie
o atraumatycznym zakonczeniu umozliwiajgcym potaczenie ze ztgczami tasm. Igly nie
potgczone z implantem.
systemu siatkowego wykonanego z polipropylenu monofilamentowego, sktadajacego si¢ z implantu
siatkowego o wymiarach: 5x10 cm o duzych porach (ponad 1500 mikronéw), grubosci 0,3 mm,
gestosci 23,9 g/mz; potaczonego z czterema tasmami (ramionami) podtrzymujgcymi o dtugosci 30 cm
i 1,1cm szerokosci kazda, umieszczonymi w osfonach foliowych, zakonczonymi szybkozigczami
zapewniajacymi jednoznaczne pofgczenie z igtami. Kazde z ramion podtrzymujgcych posiada
przepleciong wzdtuz ni¢ zapewniajgcg beznapigciowg implantacje.
Obecnie jest to najcienszy i najdelikatniejszy materiat stosowany w implantach do naprawy statyki
narzgdéw miednicy mniejszej na $wiecie.
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Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza powyzsze, pod warunkiem, 2e oferowany przedmiot
zamOowienia speinia pozostate parametry okre$lone w SIWZ.

Pytanie nr 4, dotyczy Pakietu nr1

Czy Zamawiajacy przyjmie do konkursu system do operacyjnego leczenia nietrzymania moczu
u kobiet, sktadajgcy sie z jednorazowej tasmy, 100% polipropylen monofilamentowy, niewchtanialny,
o szerokosci 11 mm, z laserowo zgrzanymi brzegami tasmy do implantacji z dostepu przez otwory
zastonione, system nie posiada igly. Dodatkowo proponujemy igte wielorazowa, co znacznie obnizy
koszty operacji, o $rednicy 2,8 mm (mniejsza urazowo$¢ tkanek, wyrazna korzys¢ dla pacjentki).
W przypadku wygrania przetargu dotgczamy bezzwrotnie 3 igty Hammet'a nr 1. Oferowana igta daje
znacznie wieksze mozliwosci przy poprowadzeniu tasmy w tkankach pacjentki niz igta
dwuptaszczyznowa. Naszg igte mozna wprowadzi¢ pod réznym katem, co ma kardynalne znaczenie w
przypadku tzw. wysokich brust przycewkowych (sulci paraurethralis).

Odpowiedz: Zamawiajgcy nie dopuszcza powyzszego.

Pytanie nr 5, dotyczy Pakietu nr 2

Czy Zamawiajgcy przyjmie do przetargu proteze do korekcji cystocele, wykonang
z polipropylenu monofilamentowego, o anatomicznym ksztatcie, o wymiarach 50-60 mm x 80-90 mm,
z czterema ramionami, w plastikowych ostonkach, o dtugosci miedzy 180 a 190 mm, o grubosci siatki
0,33 +/- 0,06 mm i gramaturze 42,25-45 g/m2. Siatka jest tak skonstruowana, ze operator moze
przycigé korpus, uzyskujgc zadane wymiary. Czy sprawny i do$wiadczony operator potrzebuje
wpleciong niebieska ni¢, ktora utatwia rozmieszczenie implantu? Zawarcie takiego warunku w SIWZ
znacznie ogranicza liczbe oferentéw, co doprowadza do preferowania tylko jednego dostawce i co za
tym idzie bardzo znacznie podniesionych kosztéw funkcjonowania szpitala. Oferowana przez nas
siatka posiada ramiona w ostonkach, co doprowadza do znacznie mniejszej tunelizacji, znacznie
mniejszego uszkodzenia tkanek, a po $ciagnieciu ostonek ramiona tasmy pozostajg w oczekiwanym
miejscu (czego nie osiggamy w przypadku siatek bez ostonek). W przypadku wygrania przetargu
dotgczymy zestaw odpowiednich narzedzi bezptatnie. Proponowana przez nas siatka ma nieco
wyzszg gramature, ale jest to o matym znaczeniu z punktu widzenia medycznego, na dowod tego
zatgczamy referencje z innych szpitali, ktére wykorzystujg nasze systemy do tego typu operacji.
Odpowiedz: Zamawiajgcy nie dopuszcza powyzszego.

Pytanie nr 6, dotyczy Pakietu nr 4, poz. Nr 1

Czy Zamawiajacy dopusci siatke chirurgiczng ( przepuklinowg) w rozmiarze 26 x 36 cm o grubosci
0,47 mm +/- 0,03 mm, gramaturze 80 gr +/- 10%? Pozostate parametry zgodne z SIWZ.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza powyzisze, pod warunkiem, ze oferowany przedmiot
zamowienia spetnia pozostate parametry okreslone w SIWZ.

Pytanie nr 7, dotyczy Projektu Umowy

Czy za dni robocze w rozumieniu wzoru umowy beda uwazane dni od poniedziatku do pigtku, za
wyjatkiem dni ustawowo wolnych od pracy?

Odpowiedz: Tak.

Pytanie nr 8, dotyczy Projektu Umowy
Jaki procent ilosci wyrobow okreslonej w umowie zostanie przez Zamawiajgcego na pewno zamowiony?
Odpowiedz: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 9, dotyczy Projektu Umowy

Czy Zamawiajacy zgadza sie zapisa¢ mozliwo$¢ zmiany cen w przypadku przekraczajacej 3% zmiany
$redniego kursu NBP walut EUR lub USD w stosunku do kursu z dnia zawarcia umowy oraz w
przypadku gdy suma miesiecznych wskaznikow cen i ustug konsumpcyjnych opublikowanych przez
Prezesa GUS za okres od dnia zawarcia umowy przekroczy 3%?

Odpowiedz: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 10, dotyczy Projektu Umowy

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode aby kara umowna za odstgpienie od umowy liczona byta od
niezrealizowanej czesci umowy, a nie od wartosci catej umowy?

Odpowiedz: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SIWZ.
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Pytanie nr 11, dotyczy Projektu Umowy
Czy Zamawiajgcy wyrazi zgodg aby stowo ,opbznienia’ zastapi¢ stowem ,zwioki” w § 6 pkt 1 b.
Odpowiedz: Zamawiajgcy wyraza zgode na powyzsze i dokona zmiany § 6 pkt1b.

Pytanie nr 12, dotyczy Pakietu nr 1

Czy Zamawiajgcy dopusci w Pakiecie nr 1:

a) 30 szt. systeméw do operacyjnego leczenia nietrzymania moczu u kobiet, polipropylenowych,
monofilamentowych, niewchtanialnych, jednorodnych, z plastikowg ostonkg na tasmie, dtugos¢
45 cm, szerokos¢ 1,1 cm, grubo$¢ tasmy 0,33 mm, porowatosc $rednia 1000 um, porowatosc
max 1870 um, gramatura 48 g/m?, brzegi taémy zakoriczone bezpiecznymi petelkami, laserowo
zgrzewane brzegi tasmy, technologia quadriaxial, oraz

b) 1 szt igly wielorazowego uzytku, ze stali chirurgicznej, o $rednicy 4 mm, do implantacji w/w
systemow ?

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 13, dotyczy Pakietu nr 2

Czy Zamawiajacy dopusci w Pakiecie nr 2: 81 szt. protez do korekcji cystocele, siatki jednorodne,
niewchtanialne, o anatomicznym ksztalcie, trapezy z czterema ramionami 2pokrytymi plastikowag
ostonka, monofilament, polipropylen, gruboé¢ siatki 0,33 mm, gramatura 48 g/m*, porowatos¢ érednia
1000 um, porowatoé¢ max 1870 pm, diugos¢ ramion: gérne 38 cm, dolne 45 cm, wysokosci 8 cm,
brzegi zakonczone bezpiecznymi pgtelkami, bez wplecionej niebieskiej nici, technologia quadriaxial ?
Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 14, dotyczy Pakietu nr 3, poz. Nr 1

Czy Zamawiajacy dopusci w Pakiecie nr 3, poz. nr 1:

a) 10 szt. systemow leczenia wypadania macicy w zabiegach naprawy wypadnigcia przedniego i
szczytowego, siatki jednorodne, niewchtanialne, o anatomicznym ksztaicie, trapezy z czterema
ramionami, pokrytgmi plastikowg ostonka, monofilament, polipropylen, grubos¢ siatki 0,33 mm,
gramatura 48 g/m*, porowatos¢ $rednia 1000 pm, porowato$¢ max 1870 um, dtugos¢ ramion:
gérne 38 cm, dolne 45 cm, wysoko$¢ implantu 8 cm, brzegi zakonczone bezpiecznymi petelkami,
bez dodatkowych otworéw, bez dodatkowych punktéw mocowania, bez znaku w czesci centralnej,
technologia quadriaxial,

oraz
b) 1 szt. igty wielorazowego uzytku, ze stali chirurgicznej, do implantacji w/w systemow ?
Odpowiedz: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 15, dotyczy Pakietu nr 3, poz. Nr 2

Czy Zamawiajacy dopusci w Pakiecie nr 3, poz. nr 2:
e 10 szt. systemow, sterylna mini-tasma z monofilamentowego polipropylenu, wzmocniona,
zakonczona waskg koncéwka w celu samozaczepienia sig¢ w tkankach, o parametrach- dtugo$¢
6,6 cm, szerokos¢ 1,1 cm:

W czesci srodkowej | Na korcach
grubos$¢ tasmy
0,33 mm l 0,54 mm
porowatos$¢ srednia
1000 um | 698 um
gramatura
48 g/m* l 175 g/m* ?

Bez specjalnego narzedzia do implantacji. Bez systemu kotwiczacego.
Taséma jest przeznaczona do leczenia wysitkowego nietrzymania moczu (SUI) typu | i Il u kobiet z
dostepu przedzastonowego z pojedynczego nacigcia

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 16, dotyczy Projektu Umowy

Czy w § 3 ust 1 Zamawiajgcy wyrazi zgodg na ustalenie terminu ptatnosci za fakture liczonego od daty
wystawienia faktury?

Odpowiedz: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 17, dotyczy Projektu Umowy
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Czy Zamawiajgcy dokona modyfikacji zapisow wzoru umowy w § 3 ust. 4 poprzez wprowadzenie
nastepujgcego zapisu: ,Za date dokonania ptatnosci uznaje si¢ date uznania rachunku bankowego
Wykonawcy”.

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 18, dotyczy Projektu Umowy

W celu zapewnienia réwnego traktowania stron umowy i umozliwienia wykonawcy sprawdzenia
zasadnosci reklamacji wnosimy o wprowadzenie w § 5 ust. 2 projektu umowy 5 dniowego terminu na
rozpatrzenie reklamaciji.

Odpowiedz: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 19, dotyczy Projektu Umowy

Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiajgcy dokona modyfikacji postanowien projektu
przysztej umowy i w zakresie § 6 ust 1:

Strony ustalajg, ze Wykonawca w razie niewykonania lub nienalezytego wykonania umowy
obowigzany bedzie zapfaci¢ kare umowng z nastepujacych tytutow oraz w nastepujgcej wysokosci:

a. 10% wartosci brutto niezrealizowanej cze$ci umowy, gdy Wykonawca odstgpi od umowy z
wiasnej przyczyny lub gdy Zamawiajgcy odstapi od umowy wskutek okolicznosci, za ktére
odpowiada Wykonawca,

b. 0,5% wartosci przedmiotu umowy brutto nie dostarczonego w terminie za kazdy rozpoczety
dzien opodznienia_jednak nie wiecej niz 10% wartosci brutto przedmiotu umowy
niedostarczoneqo w terminie,

c. 0,5% wartosci brutto zareklamowanych przez Zamawiajgcego towaréw ztej jakosci, za kazdy
dzien oczekiwania na wymiane ponad termin okreslony w umowie. jednak nie wiecej niz 10

% wartos$ci brutto zareklamowanych przez Zamawiajaceqo towaréw ztej jakosci,
Odpowiedz: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Biorgc pod uwage powyzsze odpowiedzi, na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004
roku — Prawo zaméwien publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2013 r., poz. 907 z p6zn. zm.)
Zamawiajgcy — Plocki Zaktad Opieki Zdrowotnej Sp. z 0.0. wprowadza do tresci SIWZ nastepujace
zmiany:

Zatacznik nr 2 do SIWZ tj. § 6 pkt 1 ppkt b) otrzymuje nastepujace brzmienie:

1. Strony ustalajg, ze Wykonawca w razie niewykonania lub nienalezytego wykonania umowy
obowigzany bedzie zaptaci¢ kare umowng z nastepujgcych tytutbw oraz w nastepujgcej
wysokosci:

b. 2% wartosci przedmiotu umowy brutto nie dostarczonego w terminie za kazdy rozpoczety
dzien zwioki,

Powyzsze informacje nalezy traktowac, jako integralng czes¢ SIWZ.
Tres¢ niniejszego pisma dostepna jest na stronie internetowej Zamawiajgcego: www.szpitalplock.pl
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WYJASNIENIE TRESCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUN ZAMOWIENIA WRAZ ZE ZMIANA JEJ TRESCI
PZ0Z/DZP/382/23PN/14 z dnia . maja 2014 roku
Zgodnie z art. 27 ust. 2 ustawy - Prawo zaméwieri publicznych Zamawiajacy prosi
o niezwtoczne potwierdzenie otrzymania niniejszego pisma na nr faxu 24 364 51 02.
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